



Broj: 86/2023-1444

Datum: 7. veljače 2023.

16. redžeb 1444. h

- **svim medžlisima**

Predmet: Prikupljanje pomoći za stradale u potresu u Republici Turskoj i Sirijskoj Arapskoj Republici

Drage, džematlije i džematlije, dragi prijatelji Zajednice!

Svjedočimo velikim iskušenjima s kojima se narodi Republike Turske i Sirijske Arapske Republike susreću nakon potresa koji su u ponedjeljak ujutro zahvatili ovo područje, ostavljajući tisuće ljudi bez domova uz velike žrtve i još veći broj onih koji se još uvijek vode nestalima i za kojima se još uvijek traga. Nije bilo davno kada smo i sami u Zagrebu, Sisku, Petrinji i okolnim mjestima u Hrvatskoj proživjeli strah koji potres sa sobom nosi kao i zbrinjavanje ljudi u potresom zahvaćenim područjima te napore na sanaciji oštećenja na infrastrukturi. Ljudske živote ne možemo vratiti, a oni su najveća vrijednost, međutim, možemo i moramo pomoći preživjelima kako bi, koliko god je to moguće, olakšali situaciju u kojoj se nalaze. Ne smijemo zaboraviti da je Republika Turska putem AFAD-a i svojih organizacija poput TIKa-e i drugih, svesrdno pomogla svima u Hrvatskoj kada smo i sami proživljavali sličnu situaciju, iako su razmjeri potresa i stradanja u Turskoj i Siriji neusporedivo veći. Naša je moralna, duhovna i ljudska obaveza, koliko nam god naše mogućnosti dozvoljavaju pomoći unesrećenima te su s tim u vezi donesene sljedeće odluke:

- 1. Sergija u petak, 10.2.2023./19.7.1444., namjenjuje se za pomoć stradalima u potresu u Turskoj i Siriji te su svi medžlisi dužni do utorka 14.2.2023. uplatiti prikupljena sredstva na račun Zirata Islamske zajednice u Hrvatskoj.**
- 2. Sve donacije će se prikupljati u novcu i to putem humanitarne organizacije Islamske zajednice u Hrvatskoj - Zirata Islamske zajednice u Hrvatskoj na broj računa:**

ZIRAT ISLAMSKE ZAJEDNICE U HRVATSKOJ

HR38 2402 006 11 0101 2976

ZA POMOĆ TURSKOJ I SIRIJI NAKON POTRESA

Molim Allaha dž.š. da se smiluje narodu u Turskoj i Siriji kao i svima nama, da džennetom nagradi poginule, da saburom ojača preživjele, a da donatorima uveća nafaku i opskrbu i da nas sve zaštiti iskušenja koja ne možemo podnijeti.

Uz iskrenu zahvalu za vaš doprinos, srdačno vas selamim!



Muftija akademik Aziz ef. Hasanović,

predsjednik Mešihata